



■國足主帥佩蘭(中)在場邊指導。 新華社

亞洲盃最後熱身 國足悶和

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)中國男足國家隊(國足)昨晚在湖南郴州與來訪的巴勒斯坦進行熱身賽，這是國足出征亞洲盃前的最後一場國內熱身賽，最終以0:0悶和對手。

國足今仗由王大雷鎮守龍門，任航和張琳芃搭檔中堅，姜至鵬左後衛，張呈棟出任右後衛，這也是國足防線的新組合。吳曦和鄭智搭檔雙前鋒，于漢超、武磊和高煥閔在楊旭身後，楊旭出任單箭頭。開賽後雙方中場混戰居多，國足

試圖以短傳進攻對手，但客隊防守未見「甩漏」，雙方完半場互無紀錄。

換邊後，國足靠罰球及角球製造不少埋門，可是一把握不到；最可惜的是，隊長鄭智更曾遠射中柱不入，欠運的國足始終未能破門。比賽一直下去，國足這種得形勢不得分的局面，足足維持到完場，最終雙方悶和0:0收場。

主帥：已有23人框架

踢完今仗後，國足主帥佩蘭要做的最

重要的一件事情就是圈定最終的23人出征亞洲盃名單了，誰能去澳洲，誰將構建國足的主力陣容。

佩蘭賽前已表示：「我已經對23人名單有了自己的框架，我也會在和巴勒斯坦的比賽結束之後才會確定。畢竟熱身賽比賽包括賽後的訓練什麼事情都可能發生，而且我這次徵調的30人都具備到澳洲的能力，所以最終的名單我可能會在22日晚些時候或者是23日再確定。」



■國足球員武磊。 新華社

據內地媒體《羊城晚報》報道，由於國際拳聯《2016年里約奧運會拳擊選拔系統》年初已經獲國際奧委會通過，這意味着已經轉戰職業拳壇的中國拳壇名將鄒市明也有了重新出山征戰奧運的機會。不過，國家體育總局拳擊國家隊領隊岳岩近日在接受記者採訪時對此澄清：「鄒市明暫無征戰奧運計劃。」

APB賽事是國際拳聯在2012年倫敦奧運會後推出的一檔職業賽事。比賽分為10個級別，每個級別按照過去參賽的成績，選擇8名來自不同國家的選手進行比賽，在奧運會前兩年，每年決出的冠軍將有資格參加里約奧運會的比賽。APB採用新的減分制判罰方式，比賽分為排位賽6回合、最後的冠軍賽10回合比賽方式，和現行的四大職業組織的職業規則十分相近。

正準備衝擊拳王金腰帶

針對中國拳壇名將鄒市明可能會重新征戰奧運會的傳言，國家體育總局拳擊國家隊領隊岳岩近日笑着澄清：「我們目前還沒有這個計劃，他目前正在準備衝擊世界拳王金腰帶，這也是件非常重要的事情。」他介紹，能夠拿到APB這個冠軍的含金量極高，「因為它是國際拳聯首個職業冠軍，每個級別都是世界前30名挑選出來的最具實力的拳手，它的冠軍甚至比世錦賽冠軍價值還要高。」

出生於貴州遵義的鄒市明，是中國拳擊界當之無愧的第一人，他集世錦賽、奧運會、全運會、亞運會冠軍於一身，他獨創的「海盜打法」是他獨步天下的秘笈。所謂「海盜式」拳擊，就是打擊時如同海盜一樣迅捷、勇猛，其表現為「一擊命中，立即通關。」和「防守撤退時，突然出拳反擊，並得分」。即絕不讓對手輕易擊中，就算被擊中，也要同一時間反擊回來。

倫敦奧運會奪金之後，鄒市明轉戰職業拳壇，由美國拳擊名人堂教練費迪羅奇執教。鄒市明目前正準備與泰國拳王阿泰·倫龍的金腰帶大戰，兩人早前宣布將於明年3月7日在澳門進行一場國際拳擊聯合會蠅量級拳王爭霸戰。如果鄒市明能夠勝出，他將在轉戰職業拳壇後的第七場比賽中加冕世界拳王金腰帶。

■香港文匯報記者 梁啟剛

鄒市明 奧運計劃

國家拳擊領隊岳岩澄清

鄒市明(左)為中國最出名拳手。 新華社



■中國拳擊隊領隊岳岩。 資料圖片

■中國拳手鄒市明(右)在比賽中。 新華社



中國拳手鎖定奧運入場券

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)20日晚，國際拳聯個人職業拳擊賽49公斤級第三輪比賽在廣東佛山舉行，中國選手呂斌和吳中林雙雙戰勝了對手，晉級了明年1月31日的總決賽，為奧運體系下的APB職業賽事金腰帶而戰。按照國際拳聯的規則，本次比賽的拳王將獲得2016里約奧運會的入場券，因此，中國選手實際上已經鎖定取得第一張入場券。

被譽為鄒市明接班人的廣東籍選手呂斌，此戰他的對手是來自菲律賓的安東尼。這次對壘，2012國際拳聯世界青年拳擊冠軍呂斌佔盡優勢，六回合過後，裁判以分歧性判決判定呂斌獲勝。替補參賽的中國選手吳中林本輪將對陣厄瓜多爾的卡洛斯，

吳中林利用身高優勢，拉開與對手的距離，反擊異常有力。裁判賽後也以分歧性判決判定吳中林獲勝。

談到這次比賽的勝利，吳中林說：「今天我主要是贏在進攻上，對手的進攻比較猛，所以我的隊友和教練就給我分析了很多，讓我比他打得還要凶。」而呂斌儘管獲得勝利，但對自己的表現仍不滿意。他稱，對手打的比他放鬆，而他自己有點緊，所以一些技術細節能力還是有所提升才行。



■裁判宣布呂斌獲勝。 敖敏輝 攝

羽球超級混雙鎖定金牌

劉成/包宜鑫(左)在比賽中擊掌慶祝得分。 新華社



新華社迪拜20日電 由世界羽聯主辦的「挑戰迪拜」超級系列賽總決賽20日在阿聯酋迪拜哈姆丹體育中心進行了準決賽，中國羽毛球隊在男單、男雙、女雙項目上均有選手晉級決賽。混雙已經提前鎖定了金牌。

男單，中國頭號選手諶龍以2:0戰勝印度選手斯里坎特，兩局比分分別為21:18和21:9，他在決賽中將迎戰丹麥選手維汀哈斯。賽後諶龍在接受記者採訪時說，在前半場比賽中對手打得比較耐心，自己經過及時調整後才拿下了第一局，「我進入狀態可能比較慢，對手有些技術讓我覺得不適應」。諶龍說，在決賽中將全力以赴，希望能回饋給前來觀戰的中國球迷一場精彩的比賽。

男雙比賽中，中國組合柴飜/洪焯在先輸一局的情況下以2:1逆轉擊敗了日本組合遠藤大由/早川賢一，決賽對手是韓國組合李龍大/柳延星。女雙方面，田卿/趙芸蕾以兩個21:9輕取韓國組合鄭景銀/金荷娜，將在決賽中迎戰日本搭檔高橋禮華/松友美佐紀，後者在準決賽中以2:1戰勝了中國組合賈璐/賈璐。

混雙方面，張楠/趙芸蕾以2:0輕鬆戰勝英格蘭夫妻搭檔愛德考克組合，另一對中國選手劉成/包宜鑫迎戰小組賽對手尼爾森/佩蒂森，以2:0再次取勝，兩對中國選手會師決賽。在沒有中國選手晉級的女單準決賽中，中華台北選手戴資穎和韓國選手成池鉉各自戰勝對手挺進決賽。

■諶龍晉男單決賽。 新華社



空中技巧世界盃首站 中國滑雪隊包攬男女冠軍

新華社北京20日電 自由式滑雪空中技巧2014至2015賽季世界盃系列賽的首站比賽20日在北京國家體育場「鳥巢」結束了爭奪。中國的兩位名將齊廣璞和徐夢桃狀態出色，幫助中國隊包攬了本站世界盃的男女冠軍。

在男子組的比賽中，衛冕冠軍齊廣璞從一開始就狀態十足，以第一名的成績進入決賽。在決賽第一輪中，中國隊的新秀周航突然發力，以第一名的身份進入了四人決賽。不過在正式決賽中，一向以難度大而著稱的齊廣璞沒有再給對手和隊友機會，如願以125.34分，領先第二名近9分的成績奪得冠軍。齊廣璞是2013年世錦賽的冠軍，狀態不錯的他表示，作為運動員能做的就是以最佳狀態參賽，將會在2015年的世錦賽上全力以赴，不留遺憾。

在女子組的較量中，中國隊同樣是名將出彩。在索契冬奧會上奪得這個項目銀牌的徐夢桃一騎絕塵，在決賽中一路領先並且以95.88分奪得冠軍，為本賽季取得了開門紅。賽後她說：「能在鳥巢這麼重要的場地參賽，是



■比賽當日高手雲集，場面精彩紛呈。 中新社

因為所有人的努力才有如此壯觀的場面，我對自己今天表現非常滿意，自信心也提高很多。」

短道速滑世界盃韓國站 武大靖1000米幸運奪冠



■武大靖(前)在比賽中領前。 資料圖片

中新社北京20日電 20日進行的國際滑聯短道速滑世界盃韓國站男子1000米賽場出現戲劇性一

幕：在眾多名將意外摔倒的情況下，中國選手武大靖成為幸運兒，最終以1分27秒447的成績摘得金牌。

當晚的這場對決雲集了奧運冠軍、加拿大選手哈梅林、韓國名將郭潤起、荷蘭選手奈科特以及武大靖。比賽進行至第三圈時，武大靖從外道起速超越，但與隨後哈梅林與郭潤起再度相撞並

摔倒，失去奪冠良機。距離終點還有一圈時，郭潤起的失誤影響到奈科特，兩人雙雙摔倒，排在最後的武大靖獨自一人衝過終點並奪得金牌，這與今年在索契冬奧會女子500米決賽李堅柔幸運奪冠的一幕非常相似。 女子1000米決賽場同樣成為中國選手的「福地」，小將韓雨桐在出發後便一路領先，韓國名將沈石溪與加拿大選手聖萊斯緊隨其後。坐鎮主場的沈石溪在距離終點還有三圈時試圖從外道和內道超越，但都被韓雨桐成功壓制，中國選手最終以1分33秒092奪得金牌。